

Pressemitteilung

29.01.2021

Sparkasse Neuwied
Unternehmenssteuerung/
Vorstandssekretariat

Hermannstraße 20 56564 Neuwied

Telefon: 02631 806-4604 Telefax: 02631 806-4618

Sparkasse Neuwied unterstützt Karnevalsvereine

111,11 Euro Startbonus für Heimatleben-Projekt sichern

So manchem Vollblutkarnevalisten blutet dieser Tage besonders das Herz. Denn das rheinische Brauchtum ist eine tief verwurzelte Lebensart unserer Region. Dass es in Zeiten dieser Pandemie keine vollen Sitzungssäle mit gemeinsamen Schunkelrunden geben kann, versteht sich von selbst. Wie die Sparkasse Neuwied weiß, haben aber viele Karnevalsvereine an alternativen Ideen gearbeitet, um den Menschen auf andere Weise ein Stück Karneval in die Wohnzimmer zu bringen. Viele kreative Projekte sind entstanden. Viele Vereine nutzen außerdem die Zeit und arbeiten daran, verschiedene, vielleicht schon lange aufgeschobene Projekte zu realisieren – dieses Engagement möchte die Sparkasse Neuwied unterstützen und das rheinische Brauchtum fördern.

Alle Karnevalsvereine aus dem Kreis Neuwied sind nun aufgefordert, ihre Herzensprojekte auf der sparkasseneigenen Spendenplattform www.heimatleben.de einzustellen. Jedes Projekt wird mit einer Anschubfinanzierung in Höhe von 111,11 Euro unterstützt – dies gilt natürlich auch für die karnevalistischen Projekte, die aktuell bereits auf der Plattform zu finden sind. Eine zusätzliche Finanzspritze wird über ein Voting auf der Facebook-Seite der Sparkasse Neuwied in Aussicht gestellt: Die drei Projekte mit den meisten Stimmen erhalten einen zusätzlichen Bonus von insgesamt 666,66 Euro. Anmeldeschluss ist Schwerdonnerstag, 11. Februar 2021. Das Voting läuft anschließend von Rosenmontag bis Aschermittwoch.



Die Spendenplattform Heimatleben der Sparkasse Neuwied hat ihren Namen ganz zurecht. Denn sie bedeutet "Heimatleben", aber auch "Heimat leben" – und "Heimat leben" heißt im Rheinland natürlich auch KARNEVAL.